

Beszámoló

a MOK Győr-Moson-Sopron Megyei TESZ Etikai Bizottságának 2019. évi működéséről

A bizottság személyi összetétele a 2019. évi választásokon 3 tag személyében változott. Dr. Ballagi Farkas (Kapuvár), dr. Bicskey Éva (Győr) és dr. Németh Csaba (Sopron) már nem indultak jelöltként a választáson, helyükbe léptek dr. Szegedi Anikó (Győr), dr. Gőcze Péter (Győr) és dr. Koloszar Miklós (Sopron) kollégák. A Bizottság további tagjai dr. Beke Ágnes, dr. Gyurics János (Gyarmat), dr. Pohárnok László és dr. Rum Gábor, elnöke dr. Pohárnok László.

A Bizottság jogi szakértője Dr. Ferencz Jácint ügyvéd, aki részt vesz a bizottság ülésein, szaktudásával biztosítja, az eljárások jogszerű, törvényes lefolytatását. Közreműködése kiemelt jelentőségű azokban az esetekben, amikor az eljárásba vont felek jogi képviselővel vesznek részt az üléseken. Az ügyvéd úr vezeti az ülések jegyzőkönyvét, amit ő maga és a bizottság elnöke aláír és a bizottság egy tagja aláírásával hitelesít.

A bizottság adminisztratív feladatait Reményiné Lung Katalin ügyintéző, a TESZ iroda alkalmazottja végzi. Precíz, megbízható munkájával ő teremti meg a bizottság eredményes és zavartalan működésének feltételeit (a beérkező panaszok fogadása, továbbítása, a vonatkozó dokumentumok beszerzése, előkészítése, a bizottsági tagok értesítése, postázás stb).

A bizottság az ülésein végzi munkáját. Munkatervünkben havonta egy ülés szerepel, melyet rendszerint a hónapok első szerdáján tartunk. Más időpontot akkor tűzünk ki, ha arra a bizottság határozatképes felállása, vagy az eljárást szabályozó rendeletben megszabott határidők betartása azt indokolja. Azokban a hónapokban, melyekben nem érkezik etikai eljárást indokoló panasz, bejelentés, nem tartunk ülést. A határozatképesség feltétele, hogy a tagok több mint fele jelen legyen az ülésen. Az ülésekről minden tag elektronikus levélben meghívót kap, ami az időpontot és a helyszínen kívül tartalmazza a napirendet, és az abban szereplő ügyekről rendelkezésre álló dokumentumokat. Kati előzetesen telefonon egyeztetni az ülések tervezett időpontját a tagokkal, így biztosítható, hogy a kitűzött időpontokban lehetőleg hiánytalanul, de legalább is határozatképesen tudjon a bizottság felállni.

2019-ben 7 bizottsági ülést tartottunk, bizottságunk mindegyik alkalommal határozatképes volt. Tagjai megbízható pontossággal, nagy felelősségtudattal, lelkiismeretesen látják el feladatukat.

Bizottságunk törekvése, hogy a panaszost és a panaszolt orvost lehetőleg együtt hallgassuk meg. Ezzel a közvetítő (mediációs) jellegű tárgyalási módszerrel alkalmat teremtünk, hogy a felek - néha első alkalommal a bizottság előtt - figyelmesen meghallgassák egymást, egymás érveit jobban megismerjék és esetleg el is fogadják. Ennek az eljárási módnak eredményeként a panaszos több esetben is elfogadta a panaszlott orvos védekező érvelését, bocsánat kérését, és visszavonta a panaszát.

A felek meghallgatása után – ha a körülmények jobb megismeréséhez, ellentmondások feloldásához indokolt – tanúk idézésére, meghallgatására is szükség van. Az esetek

körülményeinek lehető legpontosabb megismerése és megbeszélése után szavazással dönt a Bizottság arról, hogy történt-e etikai vétség, és ha igen, az milyen szankciót vonjon maga után. A meghozott határozatot tartalmazó hivatalos dokumentumot ügyvéd úr készíti el.

Statisztikai kimutatás a bizottság munkájáról:

I. fokú eljárás

2019. évben érkezett panaszok száma (OEB útján is):	13
ebből etikai vétség gyanúja felmerült, eljárás indult:	8
panasz alapján hivatalból indított eljárások száma:	8
panasz nélkül hivatalból indított eljárások száma:	0
2019. évben jogerőssé vált I. fokú döntések száma:	5
etikai vétség igazolódott:	1
szankció formája, összesített számban	
figyelmeztetés:	0
figyelmeztetés + pénzbüntetés:	0
megrovás:	1
megrovás + pénzbüntetés:	0
<u>esetlegesen önmagában</u> kiszabott pénzbüntetés:	0
tagsági viszony felfüggesztés:	0
tagsági viszony felfüggesztés + pénzbüntetés:	0
kizárás:	0
etikai vétség nem igazolódott („felmentés”):	4
2020-as évre áthúzódó ügyek száma:	2

II. fokú eljárás

Fellebbezés érkezett:	3
II. fok helybenhagyta az I. fok döntését:	1
II. fok megváltoztatta a döntést:	1
II. fok eljárás lefolytatására utasította az I. fokot:	1

Bírósági szak

2019. évben érkezett keresetlevelek száma:	1
Bíróság helybenhagyta a döntést (I., II. fok):	0
Bíróság hatályon kívül helyezte a döntést (I., II. fok):	0
Bíróság hatályon kívül helyezte a döntést és új eljárásra, eljárás lefolytatására utasította a MOK-ot (I., II. fok):	0

Kúria

Felülvizsgálati kérelem érkezett:	0
-----------------------------------	---

4 ügyben nem indítottunk eljárást:

1 ügyben az EB elutasította a kérelmet

3 ügyben a panaszos felhívásra sem nevezett meg konkrét panaszlottat és/vagy panaszt

1 ügyet illetékesség miatt továbbítottunk a Fogorvosok TESZ-e Nyugat-Mo-i EB-hoz.

Győr, 2020. július 3.

Dr. Pohárnok László
a bizottság elnöke